

జనసేన పార్టీ నుండి వైసిపిలోకి పలువురు చేరిక

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : సామర్లకోట మండలం జి.జి.పాడు గ్రామంలో జనసేన పార్టీ కి చెందిన నరవ నాగేశ్వరరావు, ఉగ్గిని సత్యబాబు, బురిడి అబ్దుల్లు, బురిడి బుజ్జి, జక్కం వెంకటరమణ, కొత్తపల్లి పాపా తదితరులు వైసిపి పార్టీలోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దాపురం నియోజకవర్గం వైఎస్ ఆర్ సీపీ ఇంచార్జ్ దువ్వలూరి దొరబాబు వైసిపి కంటింటు కచ్చి పార్టీ లోకి వారిని ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పెద్దాపురం నియోజకవర్గంలో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి తాము తో కృషి చేయడం జరుగుతుందని వారు పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కాకినాడ జిల్లా వైసిపి పార్టీ పంచాయతీ అధ్యక్షులు మోరంపూడి రంగా, వైసిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాకినాడ

జిల్లా కలెక్టర్ గా నివాస్



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ గా జి.నివాస్ నియమితులయ్యారు. నివాస్ ప్రస్తుతం వైద్యఅధికారిగా కుటుంబ సంక్షేమశాఖ కలెక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇంతవరకు కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ గా కృషి కన్నా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. గురువారం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.ఎన్.జవహర్ రెడ్డి జి.నివాస్ ను కలెక్టర్ గా నియమించి చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. 2022 ఊరేగింపు జిల్లా విభజనలో నూతనంగా ఏర్పడిన కాకినాడ జిల్లా కృషి శక్తి కలెక్టర్ గా నియమితులై దాదాపు రెండేళ్ల పాటు పని చేశారు.

ఆదిత్యలో ఘనంగా టెక్నికల్ ప్రోవేస్ -2024

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల బీసీపీ (బ్యూటీలర్ ఆఫ్ కంప్యూటర్ అప్లికేషన్స్) విభాగం ఆధ్వర్యంలో ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే ప్రోవేస్-2024 టెక్నికల్ ఈవెంట్ ను సానిక ఎన్.ఎస్.ఎల్ రోడ్ లో గల జి.కె.ఎస్.ఎస్. హాల్ లో ఘనంగా నిర్వహించినట్లు ఆదిత్య స్టూడెంట్ కంప్యూటర్ సైన్స్ ప్రిన్సిపాల్ డి.బ్యూలా తెలియజేశారు. జ్యోతి ప్రజ్ఞలన, ప్రార్థన గీతంతో ప్రారంభమైన ఈ సందస్సుకు ముఖ్య అతిథులుగా ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి.కె.వి.ఎల్.నాయుడు, చీఫ్ గెస్ట్ కె.కృష్ణారెడ్డి, సి.ఈ.ఓ. శ్రీపతి బెక్కాలజీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కాకినాడ, గెస్ట్ ఆఫ్ హానర్ డి.ఎన్.ఆర్.కుమార్, శ్రీశీపా సాఫ్ట్వేర్ సొల్యూషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, కాకినాడ, వైస్-ప్రిన్సిపాల్ జి.సత్య మరియు విద్యార్థినివిద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అకాడమిక్ డైరెక్టర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ డిగ్రీ స్థాయిలో బీసీపీ కోర్సును ప్రతి సంవత్సరం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్నామని అన్ని కళాశాల విద్యార్థులను ఉద్దేశించి కంప్యూటర్ సైన్స్ విద్యార్థులకు బెక్కాలజీ పై పట్టు సాధించి విజితలుగా ఎదగాలని, ఈ తరం కంప్యూటర్ సైన్స్ విద్యార్థులందరినీ, విద్యార్థుల ఆలోచన విధానాన్ని, సమయాన్ని సరైనవిధంగా ఉపయోగించుకున్నట్లు ఫలితం ఉంటుందని తెలియజేశారు. గౌరవ అతిథిగా విచ్చేసిన కె.కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ డిగ్రీ స్థాయిలో బీసీపీ కోర్సును ఇంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ఆదిత్య యాజమాన్యాన్ని అభినందించారు. విద్యార్థులు అర్హత సామర్థ్యం కలిగి చైతన్యవంతులుగా అవకాశాలను విడిచి వట్టికోపాలని సరికొత్త విధానాలతో నూతన అవిష్కరణలు చేసి



కళాశాలకు రాష్ట్ర మరియు జాతీయస్థాయిలో పేరు తీసుకురావాలని, మేనేజింగ్ వైపునాటి పెంచుకోవాలని, విద్యార్థుల ఆలోచన విధానాన్ని సమయాన్ని, బెక్కాలజీ, తల్లిదండ్రులు ఇచ్చే డబ్బులు సరైన విధంగా ఉపయోగించుకున్నట్లు ఫలితం ఉంటుందని, ప్రస్తుతం కష్టపడిన విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని తెలియజేశారు. సదస్సు కన్నీసర్ బీసీపీ ప్రిన్సిపల్ డి.బ్యూలా మాట్లాడుతూ ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల బీసీపీ కోర్సుకు ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉన్నదని, బీసీపీ చేస్తున్న విద్యార్థులకు నాణ్యతతో కూడిన విద్యను అందిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య కంప్యూటర్ సైన్స్ అధ్యాపకులు, బీసీపీ విద్యార్థులు తయారుచేసిన మేగజైన్ కార్యక్రమానికి హాజరైన అతిథుల చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అనంతరం విద్యార్థులు స్టూడెంట్ స్పెర్ట్ లో, ప్రాజెక్ట్ ఫోర్స్, పోస్టర్ ఎంట్రీ, కోడ్ క్లాస్, డ్రాయింగ్స్, అధ్యాపక



మరియు స్టేజీ ఈవెంట్స్ హోమ్స్ అంశాలతో వివిధ పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అలరించారు. అనంతరం పోటీలో పాల్గొని గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ముగింపు సభలో అకాడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ నాయుడు గారి చేతులు మీదుగా జ్ఞాపికలను ప్రశంసాపత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందస్సును నిర్వహించిన కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగాన్ని ఆదిత్య విద్యార్థులందరినీ వైస్ ఎన్ శేషారెడ్డి, సెక్రటరీ డాక్టర్ ఎన్ సుగుణ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రిన్సిపల్ డి. బ్యూలా, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ సత్య పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు యు.ఎల్.ఎన్. కుమార్, బి.వి. రమణ, కేసీ ప్రదీప్, ఎన్.వాణి, జి.నాగరాజ్, జి.నేరేజ్ రెడ్డి, ఎన్.స్వందన, ఎ.రాజాప్రతాప్, గోసయ్య తదితర అధ్యాపక, అధ్యాపకతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గడపగడపకు వైయస్ఆర్ కార్యక్రమంలో వరుపులకు ఘన స్వాగతం



రౌతులపూడి, మేజర్ స్టూన్ : ప్రతిపాడు నియోజకవర్గం రౌతులపూడి మండలంలో ఉప్పంపాలెం, పలపు సోమవారం గ్రామాల్లో గడప గడపకు వైఎస్ఆర్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న ప్రతిపాడు వైఎస్ఆర్ ఇంచార్జ్ వరుపుల సుబ్బారావుకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇంటింటా మహిళలకు తమకు అందిస్తున్న ప్రభుత్వ పథకాలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఫ్యాన్ గుర్తుకే రెండు ఓటులు వేయాలని కోరారు. మరిన్ని అభివృద్ధి పథకాలు సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ తోటే సాధ్యమని ఆయన వివరించారు. ఇంటింటా మహిళలు హారతులు పట్టి దీవించారు. సర్పంచ్ కోటి బాబు, మిరియలు చిట్టిబాబు, సర్పంచ్ శ్రీను, రఘు, బండారు ఏనుబాబు, రాజు, కామ్రేడ్ నాగేశ్వరరావు, మరియు ఆయన వెంట వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు కార్యక్రమం భారీ స్థాయిలో పాల్గొన్నారు.

ప్రతి గడపకు సంక్షేమం... ప్రతి బతుకులో అభివృద్ధి - టీడీపీ పార్లమెంటు అధ్యక్ష హరిష్ బాలయోగి

బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించాలి - డిఎల్ డి

అల్లవరం, మేజర్ స్టూన్ : స్థానిక ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో గురువారం ఎంపీడిఓ బి. కృష్ణమోహన్ అధ్యక్షతన సచివాలయం ఉద్యోగులకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న అమలాపురం డివిజన్ డెవలప్ మెంట్ అధికారి బదుగు వీరాస్వామి మాట్లాడుతూ మండలంలో అందరు సచివాలయం ఉద్యోగులు ఎన్నికల కోడ్ పాటిస్తూ బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించాలని, ఎన్నికల కోడ్ నియమాలపై నోడల్ అధికారిగా ఉన్న ఎంపీడిఓ జారీ చేసిన ఆదేశాలు అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఎంపీడిఓ బి.కృష్ణ మోహన్ మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ 3న పింఛన్ సామ్యు బ్యాంకుకు నుండి తీయడం గ్రామాల్లో పంపిణీలో ఉన్న తాగునీరు అధికారులు పాటిస్తూ ఎన్నికల కోడ్ లో బదిలీ జరగాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీడిఓ బి.కృష్ణ మోహన్, సచివాలయం సిబ్బంది మల్లాయమ్మ, మల్లిశ్వరి, అనూప, కోమల, లోప రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి



అల్లవరం, మేజర్ స్టూన్ : అల్లవరం మండలం తాడికోనలో అమలాపురం నియోజకవర్గం వై.ఎస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి పినిపే విశ్వరూపి గడప గడపకు తిరుగుతూ ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓట్లు వేయాలి అని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైయస్ఆర్ ప్రభుత్వంలోని సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు లబ్ధిదారులందరికీ వారికి ఖాతాల్లో జమ చేయడం జరిగిందని ప్రజలందరూ గమనించి ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని తెలిపారు. ఈయన వెంట పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

మల్లెతోటలో అగ్నిప్రమాదం

- ఐదొక్క అగ్నికి ఆహుతి
- నిరాశ్రయులైన ఏడు కుటుంబాలు



చింతూరు, మేజర్ స్టూన్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా చింతూరు మండలంలోని మల్లెతోట గ్రామంలో గురువారం సాయంత్రం ఐదు ఇళ్ళు అగ్నికి ఆహుతి అయ్యాయి. కాక శరమయ్య, ప్రసాదు, ముచ్చిక బిగ్ బాస్, మల్లయ్య, కళ్యాణ్, కాక సీతమ్మ, గౌరె పిచ్చయ్య అనే ఐదు ఇంకా కలకల ఇళ్ళు దగ్ధమయ్యాయి. మొత్తం ఐదు లక్షల అన్న సప్లం ఉంటుందని తాసిల్దార్ నాజీముల్లా తెలిపారు. బిడిపీ పీవీ కౌన్సిలర్ చైతన్య సంఘటన స్థలాన్ని సందర్శించి బాధితులను ఓదార్చారు. వారికి ప్రభుత్వం నుంచి రావలసిన సౌకర్యాలను అందజేస్తున్నారని. ప్రస్తుతానికి దుబ్బు, బరకాలు సప్ల చేస్తున్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి తక్షణ సహాయంగా 10 కేజీల బియ్యం, ఒక లీటర్ పంటనూనె, కేజీ కందిపప్పు ఇచ్చినట్లు తాసిల్దార్ తెలిపారు. పిల వెంట సీనియర్ అసిస్టెంట్ పంచారామకృష్ణ, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

వైకాపా నుంచి టీడీపీలోకి భారీగా చేరికలు

- కంఠవాలు వేసి ఆపకట్టెనుంచి కొండబాబు

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి తప్ప నేడు వైసిపి ప్రభుత్వంలో జరిగిన అభివృద్ధి తప్పమని కాకినాడ సీటీ మాజీ శాసనసభ్యులు తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి అభ్యర్థి వనమాడి కొండబాబు పేర్కొన్నారు. స్థానిక 10 వ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ మోసా దానమ్మ, మాజీ కౌన్సిలర్ మోస పేతురు మరియు వారి అనుచరులు సుమారు 200 మంది యువకులు, స్థానిక పెద్దలు, మహిళలు వైసిపి నుండి పెద్ద ఎత్తున తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వీరికి వనమాడి కొండబాబు పార్టీ కండువా వేసి సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సందర్భంగా కొండబాబు మాట్లాడుతూ గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో కాకినాడ సగరానికి చేపట్టిన అభివృద్ధితో అనేకమంది నేడు తెలుగుదేశం పార్టీకి ఆకర్షితులై వైకాపా నుంచి అధిక సంఖ్యలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరుతున్నారని, జగన్ వింత పాలన వట్ల ప్రజలతో పాటు వైసిపి పార్టీకి చెందిన నాయకులూ కూడా చాలా అసంతృప్తిగా ఉన్నారని, విజనల్ లీడర్ చంద్రబాబునాయుడి పాలనలో ప్రజలు ప్రశంసించిన జీవితం గడుపారని, నేడు జగన్ అరాచక పాలన వల్ల ప్రజలు అనేక కష్టాలు పడుతున్నారని, త్వరలో జగన్ ను ఎన్నికల్లో టీడీపీ జనసేన బిజెపి కూటమిని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సంసిద్ధంగా ఉన్నారని, తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి అందించే సూపర్ సెక్రేటు సంతకేమ పథకాలు మన్నిఫెస్టోను, జగన్ నియంత పాలనను ప్రజల్లోకి ప్రతి ఒక్కరూ తీసుకెళ్లాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మోస దానమ్మ పేతురు మాట్లాడుతూ మత్స్యకార గ్రామాల మత్స్యకార ప్రాంత ప్రజలు అభివృద్ధి చెందాలంటే అది తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యమని, గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో మత్స్యకార గ్రామాల అభివృద్ధి చెందగా నేడు వైసిపి పాలనలో మత్స్యకారి గ్రామాల అభివృద్ధి చెందకపోగా గ్రామ భూములు కష్టాలకు గురై వెళ్తుందారులేనో తెలియని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోసా అప్పారావు, మోస విజయకుమార్, మోస పల్లి అప్పారావు, వాసిపల్లి దానయ్య, గరికె రాజు, పెమ్మడి నాగు, కుంది సంజయరావు, ఎరుపెల్లి సత్యబాబు, రాగి లక్ష్మి, మైపిల్లి సత్యవతి, కుంది రత్నం, కాం సత్యవతి, సిరిపిల్లి కామరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని

పక్కంటిగా అమలు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం

- డిసెంబర్ నెల నుంచే ఎన్నికల అమలుప్రక్రియ ప్రారంభించడం జరిగింది
- లిజయన్ పరిధిలోని ఆరు జిల్లాలలో కలెక్టర్లతో
- సమన్వయం చేసుకోవడం జరుగుతోంది - ఐజ - జిబి.అశోక్ కుమార్

కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్ : ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని పక్కంటిగా అమలు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఏలూరు రెండో ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ జనరల్ జి.వి. జి. అశోక్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం కొవ్వూరు టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో డి.ఎన్.పి, కొవ్వూరు టౌన్, రూరల్ పరిధిలో వార్షిక తనిఖీలు నిర్వహించడంలో భాగంగా పర్యవేక్షించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఐజ .. జిబి. అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలను అనుసరించి ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని అనుసరించి జిల్లా కలెక్టర్ లతో ఆరు జిల్లాల ఎన్నికల అమలు ప్రక్రియను నిర్వహించడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రతి జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి పై శిక్షణా తరగతులు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో పీజీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు పర్యటించి సన్నదు సెక్యూరిటీ పరంగా బందోబస్తులు పక్కంటిగా నిర్వహించేందుకు కార్యాచరణ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామన్నారు. డిసెంబర్ నెల నుంచే ఎన్నికల విధులు ఎదురుగా కాకుండానే ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అమలు ప్రక్రియ ప్రారంభించడం జరిగింది. ఆరు జిల్లాల పరిధిలో 1842 నాన్ బెయింబలర్ వారెంట్ ఎక్జిక్యూట్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఐ డి లిక్వర్, పులిసిన బెల్లం ఊట, ఎన్ డి పీఎల్ సీసాలు, బెల్టా ప్యాకెట్లు, డి ఎ ఎల్ (గంజా), ఎన్ డి పి ఎస్, క్యాష్, ప్రీయస్ మేటల్, ప్రి బీసీ తదితరాలు చెంది 7489 ఎఫ్ ఐ ఆర్ లు సమూహం చేసి, 4067 మందిని అరెస్ట్ చేసి రూ. 15,53,74,279 /- లు విలువ కలిగినవారిని సీజ్ చేశామన్నారు. ఎన్నికల సేవలలో మద్దతు, డబ్బు ప్రణాళాన్ని తగ్గించడానికి దాడులు మరింత తీవ్రతరం చెయ్యడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల పోలింగ్, కౌంటింగ్ సరళి పై పోలీసు సిబ్బందికి శిక్షణా తరగతులు నిర్వహించామన్నారు. ఈ సందర్భంలో తూర్పు గోదావరి జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ పి. జగదీష్, కొవ్వూరు డివిజన్ డి.ఎన్.పి. కె. సి.పావ్. రామారావు, కొవ్వూరు టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ వి. జగదీష్ రావు, కొవ్వూరు రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ పి. శ్రీనివాసరావు, తదితరులు ఉన్నారు.



జగంపేట నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశం



జగంపేట, మేజర్ స్టూన్ : జగంపేటలో గురువారం వెంకటనాగ స్టూల్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన నియోజకవర్గానికి పార్టీ నేతలు కార్యకర్తలు అభిమానుల సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసారు. జగంపేట ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తోట నరసింహం అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో సునీల్ మాట్లాడుతూ తాను కాకినాడ పార్లమెంట్ పరిధిలోని నియోజకవర్గాల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక మానిఫెస్టో సిద్ధం చేసుకుని మీ ముందుకు వచ్చామని అన్నారు. కాకినాడ పార్లమెంట్ పరిధిలో నిరుద్యోగులకు, యువతకు మంచి ఉద్యోగాలు సాధించేందుకు భారీ ట్రైనింగ్ సెంటర్ కాకినాడలో ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. స్టూడెంట్ వంద సమకూర్చి 100 చిన్నతరహా పరిశ్రమలు స్థాపించనున్నట్లు చెప్పారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాల వల్ల జగంపేట నియోజకవర్గంలో 95 శాతం ఇళ్ళకు మేలు జరిగిందని అన్నారు. జగన్ చేసిన మేలు ప్రతి ఇంటికి వివరంగా గుర్తించగలిగితే గెలుపుకు ఇదే మార్గమని అన్నారు. కాకినాడ పార్లమెంట్ పరిధిలో 400 మేలు జరిగిందని అన్నారు. జగన్ చేసిన మేలు ప్రతి ఇంటికి వివరంగా గుర్తించగలిగితే గెలుపుకు ఇదే మార్గమని అన్నారు. కాకినాడ పార్లమెంట్ పరిధిలో 400 గ్రామాల దత్త తీసుకుని కోటి రూపాయలతో అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాతోయో ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేయించి, జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయడంతోపాటు జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు.

జగంపేట, మేజర్ స్టూన్ : జగంపేట ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తోట నరసింహం నియోజకవర్గానికి పార్టీ నేతలు కార్యకర్తలు అభిమానుల సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసారు. జగంపేట ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తోట నరసింహం అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో సునీల్ మాట్లాడుతూ తాను కాకినాడ పార్లమెంట్ పరిధిలోని నియోజకవర్గాల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక మానిఫెస్టో సిద్ధం చేసుకుని మీ ముందుకు వచ్చామని అన్నారు. కాకినాడ పార్లమెంట్ పరిధిలో నిరుద్యోగులకు, యువతకు మంచి ఉద్యోగాలు సాధించేందుకు భారీ ట్రైనింగ్ సెంటర్ కాకినాడలో ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. స్టూడెంట్ వంద సమకూర్చి 100 చిన్నతరహా పరిశ్రమలు స్థాపించనున్నట్లు చెప్పారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాల వల్ల జగంపేట నియోజకవర్గంలో 95 శాతం ఇళ్ళకు మేలు జరిగిందని అన్నారు. జగన్ చేసిన మేలు ప్రతి ఇంటికి వివరంగా గుర్తించగలిగితే గెలుపుకు ఇదే మార్గమని అన్నారు. కాకినాడ పార్లమెంట్ పరిధిలో 400 గ్రామాల దత్త తీసుకుని కోటి రూపాయలతో అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాతోయో ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేయించి, జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయడంతోపాటు జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం చేయించి అన్నారు.

పెద్దాపురం, మేజర్ స్టూన్ : 2024 సాధారణ ఎన్నికల సేవలలో ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు పెద్దాపురం మండలంలో ఎం సి సి కోడ్ అమలుతీరే పటిష్టంగా అమలు చేయడం జరుగుతుందని పెద్దాపురం మండల ఎంపీడిఓ ఎం.కె.పావ్ ఎం. ఉషారాజు తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా గురువారం మండలంలోని జి. తిమ్మారావు గ్రామములోని సచివాలయం, గ్రామములో తిరిగి ఎం. సి. సి.కోడ్ అమలుతీరను అమె పరిశీలించారు. దీనిలో భాగంగా పోలింగ్ స్టేషన్ పరిశీలించి పోలింగ్ స్టేషన్లో మోటింగ్ పరిశీలించి ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ స్టేషన్లలో మోటింగ్ పరిశీలించి సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఆమె వెంట ఉప్ ఎం.కె.పావ్ డి.కె. రాజశేఖర్. పంచాయతీ సెక్రటరీ ఎం.డి. సుభాని. ఉన్నారు

4.31 లక్షలు స్వాధీనం చేసుకున్న తపసిబిల్డర్..

ఏలేశ్వరం, మేజర్ స్టూన్ : ఎన్నికల కోడ్ అమలుతో ఉన్న సేవలలో సాధారణ తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న ఏలేశ్వరం తాసిల్దార్ కు 4,31,000 పట్టుబడినట్లు వెల్లడించారు. ఈ సంఘటనకు సంబంధించి ఏలేశ్వరం మండల తాసిల్దార్ వై రంగారావు అందించిన వివరాలు ప్రకారం. మార్చి 16 నుండి ఎన్నికల కోడ్ అమలుతో ఉన్న కారణంగా నగదు బదిలీ కాకుండా తీసుకునే చర్యల్లో భాగంగా సరైన వివరాలను సామ్యును స్వాధీనం చేసుకోవడం జరుగుతుందని అయినా చెప్పారు కాగా గురువారం సాధారణ తనిఖీల్లో భాగంగా ఏలేశ్వరం ఏలవరం ప్రధాన రహదారిలో సోదాలు నిర్వహిస్తుండగా దాడి లాపరాజు అనే పట్టి తన బిల్డింగ్ పై తరలిస్తున్న 4.31 లక్షల రూపాయలను స్వాధీనం చేసుకుని వివరాలు అధికారిగా తీసుకెళ్తున్నట్లు చెప్పారు అయితే సరైన వివరాలు సోపా పోవడంతో ఆ సమ్యును స్వాధీనం చేసుకుని ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ఎన్నికల సీ మమ్మల్ని అనుసరించి జిల్లా కేంద్రం ట్రెజరీకి తరలించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని సామ్యును తరలించే సమయంలో సరైన అధికారుల చూపించి తీసుకెళ్లాలని ఆయన సూచించారు అలా అధికారులు చూపని సామ్యును స్వాధీనం చేసుకుని ప్రభుత్వానికి అప్పగించడం జరుగుతుందని ఆయన హెచ్చరించారు.

